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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E MINERÁRIA
Às dez  horas e  trinta minutos do dia seis de dezembro de mil novecentos e noventa e
cinco, comparecem  na Sala das Comissões os Deputados Álvaro Antônio, Anivaldo Coelho
e Sebastião  Helvécio, membros  da Comissão supracitada. Havendo número regimental, o
Presidente, Deputado  Álvaro Antônio,  declara abertos  os trabalhos  e  solicita  ao
Deputado Anivaldo  Coelho que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida
e aprovada,  é subscrita  pelos  membros  presentes.  A  Presidência  informa  ser  a
finalidade da  reunião apreciar as matéria da pauta e, em seguida, designa o Deputado
Anivaldo Coelho  para relatar os Requerimentos nºs 770/95, do Deputado Gil Pereira, e
826/95, do  Deputado Carlos Pimenta; e o Deputado Sebastião Helvécio, para relatar os
Requerimentos nºs 827 e 828/95, do Deputado Carlos Pimenta. Passando-se à 2ª parte da
reunião, o  Presidente submete  a aprovação os requerimentos dos seguintes Deputados:
Carlos Pimenta, em que solicita sejam convidados técnicos da EMATER para apresentar e
debater o  Projeto Manejo  de Sub-Bacias  Hidrográficas em  Condições Semi-Áridas  da
Região Norte-Mineira,  aprovado; Dimas  Rodrigues, em  que solicita  seja convidado o
Secretário de  Recursos Minerais, Hídricos e Energéticos para esclarecer os critérios
adotados na  cobrança de  despesas com a concessão de outorga de água, realizada pelo
Departamento Estadual   de   Recursos   Hídricos  - DRH-MG  -, aprovado;  e Sebastião
Helvécio, em  que  solicita  sejam  convidados  representantes  da  empresa  Centrais
Elétricas de Furnas, da Fundação Estadual de Meio Ambiente - FEAM - e das Prefeituras
Municipais de  Belmiro Braga,  Chiador, Santana  do Deserto,  Simão  Pereira  e  Além
Paraíba, para  debaterem   sobre a construção de hidrelétrica e, em especial, sobre o
processo de desapropriação de terras para implantação de hidrelétrica na bacia do rio
Paraíba do  Sul, no Município de Chiador, aprovado. O Deputado Álvaro Antônio passa a
Presidência ao  Deputado Anivaldo  Coelho e  apresenta requerimento  em que  solicita
sejam convidados  o   Presidente da COMIG e o representante do Sindicato dos Geólogos
do Estado  de Minas  Gerais - SINGEO -, para discutirem, na Comissão, a possibilidade
de se  criarem, nos municípios, programas de diversificação das economias locais, com
base nas  atividades de  geologia e  mineração. Colocado  em votação,  é  aprovado  o
requerimento. O  Deputado Álvaro  Antônio reassume a Presidência e passa a palavra ao
Deputado Sebastião  Helvécio,  que  emite  parecer,  mediante  o  qual  conclui  pela
aprovação do  Projeto de  Lei nº  450/95 com  as Emendas  nºs 1  e 2,  no  1º  turno.
Submetido a  discussão e  votação, é  o parecer  aprovado.   Passando-se  à  fase  de
discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia, o  Deputado Anivaldo  Coelho opina  pela aprovação  dos Requerimentos nºs
770/95, do  Deputado Gil  Pereira, e 826/95, do Deputado Carlos Pimenta. Colocados em
votação, cada  um por  sua vez,  são os requerimentos aprovados. O Deputado Sebastião
Helvécio opina  pela aprovação dos Requerimentos nºs 827 e 828/95, do Deputado Carlos
Pimenta. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são os requerimentos aprovados. O
Presidente informa  que, devido a necessidade de se ultimar a apreciação dos projetos
em tramitação  nesta Casa,  fica a  Comissão previamente  convocada para reunir-se em
caráter extraordinário,  a fim  de apreciar  as proposições  que porventura lhe sejam



distribuídas até  o final desta sessão legislativa. Cumprida a finalidade da reunião,
a Presidência  agradece o  comparecimento dos  parlamentares, convoca  os membros  da
Comissão para  a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os
trabalhos.
 Sala das Comissões, 20 de dezembro de 1995.
 Bilac Pinto, Presidente - Anivaldo Coelho - Elbe Brandão.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                              Tomada de Preços nº 14/95
                           Comissão Permanente de Licitação
 Data de julgamento: 23/1/96.
 Objeto: aquisição de papéis.
 Licitantes vencedoras:  RSA Comércio  Indústria de  Papéis Ltda.,  Fipel Suprimentos
Ltda., Papéis Cartum Ltda. e RV Comércio e Representações Ltda.
 Valor: R$ 40.342,00.
 Belo Horizonte, 25 de janeiro de 1996.
 Rômulo de Oliveira, Presidente.
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